

# Мы помним, мы – ленинградцы!

**Все меньше и меньше остается наших блокадников. Они уходят, оставляя о себе великую память целого города, который умирал, но не сдался врагу, выстоял, выжил и нашел в себе силы исполнить «Седьмую симфонию» Шостаковича. Она прозвучала в те морозные январские дни 1942 года как гимн и как реквием одновременно. Мир не ведал ни до, ни после героизма такого масштаба.**

**Сестроречан-блокадников чествовали в эти дни в парке культуры и отдыха «Дубки», в кинотеатре «Курортный», в 324-й школе, в библиотеке поселка Александровская. И везде рядом с ветеранами были депутаты Муниципального совета.**

...Они стояли не на сцене, а прямо в зале – совсем еще дети – и проникновенно рассказывали об

истории создания «Седьмой симфонии». Слушая юных артистов театра «Время» музеяного комплекса в Разливе не только у ветеранов, но и у всех, кто пришел в 434-ю школу после торжественно-траурных церемоний в памятный День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, на глаза наворачивались слезы.

«Мы не только петербуржцы, мы – ленинградцы! Все, независимо от того, кто, когда и где родился. Если мы живем в нашем городе, значит, мы причастны к его истории и не вправе предавать ее забвению. Сможем ли? Ответ на этот вопрос зависит только от нас», – с такими словами обратился, в первую очередь, к молодому поколению депутат Муниципального совета города Сестрорецка Михаил Деревянко. Вместе с коллегой Владимиром Матвеевым они вручили руководителю театра

«Время» Алисе Гущенко и директору музея 434-й школы Александру Демьянчуку книги, изданные Муниципальным советом, в которых нашли свое отражение героические страницы истории нашего города.

Память о наших земляках, погибших в годы блокады и похороненных в братских могилах на Тарховском мемориальном захоронении, будет сохранена для потомков. Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка выступили с инициативой увековечить имена более двух тысяч трехсот человек на памятных плитах к 70-летию полного снятия блокады Ленинграда. Об этом рассказал ветеранам и жителям города на торжественно-траурном митинге 27 января Глава муниципального образования – председатель Муниципального совета города Сестрорецка Андрей Вишневский.

Майя Ненонен

